

# Sidvet 8

# BIO ROSSE CARE®

BIO ROSSE CARE® is a natural paint additive formulated with essential oils, developed to keep nets free of residues, contributing to efficient and sustainable animal production.



This product is offered exclusively and solely through the distribution network of STIM, ensuring a specialized and dedicated approach to its availability and delivery to the market.

#### **BIO ROSSE CARE®**

Paint additive, it is used to contribute to animal welfare. Formulated as a coadjutant, its use reduces exposure to diseases, improves the efficiency of health strategies, promoting good productive performance, and protecting animals and the environment.

It has high flexibility and is developed to keep salmon farming nets clean, being harmless to fish. Its use allows for a continuous flow of clean water through the net, providing the fish with an environment with proper oxygenation.

#### **BENEFICIOS**

- **BIO ROSSE CARE**<sup>®</sup> is aimed at supporting health.
- BIO ROSSE CARE® promotes animal welfare.
- BIO ROSSE CARE® supports the effectiveness of antiparasitic treatments.
- BIO ROSSE CARE® does not require inactivating substances.
- BIO ROSSE CARE® for use in organic production.
- BIO ROSSE CARE® is recommended for use in salmon farming nets.
- BIO ROSSE CARE® reduces fish stress by avoiding periodic net changes.
- BIO ROSSE CARE® leaves no residues.

# **COMPOSICIÓN**

**BIO ROSSE CARE**<sup>®</sup> contains a blend of essential oils, safe for both users and animals, including terrestrial and aquatic species.

## ADMINISTRACIÓN

The product can be applied directly to paints used in farming systems. Residues, such as containers, must be disposed of in accordance with current legislation.

### PRESENTACIÓN

**BIO ROSSE CARE**® is distributed in containers of 5 and 25 liters.



Mix well and maintain adequate aeration. Before using this product, read and follow instructions carefully, warnings and information contained on the product label.





Sudvet corp 25030 Avenue tibbiits, suite K • Valencia • CA 91355 • USA | Phone: +1 (310) 871-0146 Info@sudvet.com | www.sudvet.com | Product produced in Australia and U.S.A